

## Személyi kölcsön

**AKCIÓ: Jelen Hirdetményben szereplő személyi kölcsön termékek esetében a Bank 2 000 forint folyósítási díjat számít fel. Az akció visszavonásig érvényes.**

### Magánszemélyek részére

Konstrukció neve	Kölcsöncélok	Kamatfelszámítás	Éves kamatláb %			THM <sup>2</sup> %
			Referencia-kamat <sup>1</sup>	+	Kamatfelár	
<b>Személyi kölcsön</b> Minden ügyfélnek refinanszírozásra	más pénzügyi intézménynél fennálló kölcsön kiváltására	12 havi BUBOR alapon 12 havi rögzítéssel	<b>4,10</b>	<b>+</b>	<b>12,00</b>	<b>18,47</b>
<b>Személyi kölcsön</b> csoportos munkabérrátulással rendelkező ügyfeleink részére	szabad felhasználásra	12 havi BUBOR alapon 12 havi rögzítéssel	<b>4,10</b>	<b>+</b>	<b>13,00</b>	<b>19,39</b>
<b>Személyi kölcsön</b> a Banknál munkabérszámlával rendelkező ügyfeleink részére	szabad felhasználásra	12 havi BUBOR alapon 12 havi rögzítéssel	<b>4,10</b>	<b>+</b>	<b>14,00</b>	<b>20,59</b>
<b>Személyi kölcsön</b> A Banknál munkabérszámlával nem rendelkező ügyfelek	szabad felhasználásra	12 havi BUBOR alapon 12 havi rögzítéssel	<b>4,10</b>	<b>+</b>	<b>18,00</b>	<b>25,49</b>

Fizetendő díj, költség megnevezése	Mértéke	Teljesítés esedékessége
<b>Kezelési költség<sup>3</sup></b>	0%	Havonta
<b>Hitelbírálati díj</b>	0 forint	Kölcsön igénylés benyújtásakor
<b>Folyósítási díj</b>	0,5%, minimum 4 000 forint	Folyósításkor
<b>Előtörlesztési díj<sup>4</sup></b> ha az előtörlesztés időpontja és a hitel hitelszerződés szerinti lejáratának időpontja közötti időtartam meghaladja az egy évet	1,00%	Előtörlesztéskor
<b>Előtörlesztési díj<sup>4</sup></b> ha az előtörlesztés időpontja és a hitel hitelszerződés szerinti lejáratának időpontja közötti időtartam <b>nem</b> haladja meg az egy évet	0,50%	Előtörlesztéskor
<b>Előtörlesztési díj<sup>4</sup></b> ha tizenkét hónap alatt egy alkalommal az ügyfél által teljesített előtörlesztés összege nem haladja meg a kétszázezer forintot	0,00%	Előtörlesztéskor
<b>Szerződésmódosítási díj</b>	15 000 Ft	Szerződés módosításakor
<b>Egyszeri díjterhelés</b>	2 000 Ft	Az első olyan alkalommal fizetendő, mikor egy naptári hónapban az ügyfél Banknál vezetett bankszámláján összességében nem kerül jóváírásra a hitelszerződésben előírt összegű munkabér vagy nyugdíj jogcímen jövedelem.

Amennyiben az ügyfél Banknál vezetett bankszámláján összességében második alkalommal sem kerül jóváírásra a hitelszerződésben előírt összegű munkabér vagy nyugdíj jogcímen jövedelem az adott naptári hónapban, vagy amennyiben a Bank a KHR-ből nem tudja megállapítani a kiváltásra kerülő tartozás(ok) megszűnését, és a Bank felhívására az ügyfél ezt 30 naptári napon belül nem, vagy nem határidőben igazolja, a nemteljesítést követő naptári hónaptól a kamatlába az alábbi mértékre változik a fennmaradó futamidőre:	Konstrukció neve	Éves kamatláb	THM <sup>2</sup>
	Személyi kölcsön Minden ügyfélnek refinanszírozásra	18,10%	20,87%
	Személyi kölcsön csoportos munkabérrátulással rendelkező ügyfeleink részére	19,10%	21,80%
	Személyi kölcsön a Banknál munkabérszámlával rendelkező ügyfeleink részére	20,10%	23,02%
	Személyi kölcsön A Banknál munkabérszámlával nem rendelkező ügyfelek	24,10%	28,01%

1/ A referenciakamat kamatperiódusonként változó, melyet a Bank a Reuters hírügynökség által minden kamatperiódus fordulónapját megelőző hónap utolsó munkanapja előtt 2 nappal a BUBOR információs oldalon– jegyzett, 12 (tizenkettő) hónapra rögzített bankközi irányadó BUBOR kamatláb alapján állapítja meg.

A jelen Hirdetményben feltüntetett BUBOR a 2013.06.26-én érvényes 12 havi BUBOR érték (4,1%).

2/ A THM értéke 3.000.000 Forintos hitelösszegre, 60 hónapos futamidőre kalkulálva. A teljes hiteldíj mutató egy összegű folyósítás alapján került kiszámításra.

A THM kalkulációja a meghirdetési aktuális feltételek szerint, a meghirdetett akciókkal, a hatályos jogszabályok és a 2013.06.26-én érvényes 12 havi BUBOR érték (4,1%) figyelembevételével történt. Ha az ügyletre vonatkozó Hirdetmény szerinti feltételek változnak, a THM értéke módosulhat. A THM értéke nem tükrözi a kamatkockázatot.

A THM kalkulációja során a fentiekén kívül a következő díjtételek kerültek beszámításra: havi HUF számlavezetési díj, szerződés kötési díj, refinanszírozási célú kölcsön esetében az igényelt kölcsön összeg Bankon kívülre történő átutalásának díja.

3 millió Ft összegű forint alapú refinanszírozásra nyújtott személyi kölcsön és 5 éves futamidő esetén a fogyasztó által fizetendő teljes összeg: 4428520 Ft, amelyből a törlesztőrészek összege: 4386820 Ft

3/ A kezelési költség összege a naptári év első napján fennálló tőketartozás alapján kerül kiszámításra a naptári évre, amely összegnek 1/12 része, vagy a fennmaradó naptári hónapokkal arányos része válik esedékessé havonta az adott naptári évben. A futamidő első évében a folyósított kölcsön összege után került kiszámításra a kezelési költség adott naptári évben fizetendő összege.

4/ max. az előtörlesztés időpontja és a hitelszerződés lejáratá közötti időtartamra felszámított kamat összege, előtörlesztés időpontjában érvényes feltételek figyelembevételével